

22 марта 1873.<sup>1</sup>

Милостивый Государь  
Федоръ Михайловичъ

Все это время я хлопоталъ о назначеніи опекуна и Сиротскій Судъ назначилъ Купца Гомерова, проживающаго Москов. ч. 1 уч. въ домѣ Фридерикса подѣ № 15. Я былъ у него два раза, но не могъ уловить дома. Вы представить себѣ не можете затрудненіе

// л. 3

встрѣчаемое мною повсюду. Въ Сиротскомъ Судѣ всё дѣлалось по журналу, безъ формализма ни на часъ, а теперь придется мнѣ возитъ съ опекуномъ и я не думаю, чтобы до праздника можно было что нибудь сдѣлать. Въ прочемъ я буду дѣлать все, что отъ меня будетъ<sup>2</sup> и постараюсь доискаться концевъ. Я видѣлъ въ Сиротскомъ

// л. 3 об.

Судѣ протоколъ составленный полиціею въ Маѣ мѣсяцѣ 1872 года, что у Стелловскаго нѣтъ никакого имущества и самый Магазинъ уже имъ переданъ, но этаго для меня недостаточно, нужно знать на какомъ Актѣ основана передача имущества въ Магазинъ какой-то Голубцевой, - и имѣеть ли этотъ Актъ всю законность передачи. Однимъ словомъ

// л. 4

я не упущу ничего изъ виду, - и объ оказавшемся сообщу Вамъ въ свое время.

Съ совершеннымъ почтеніемъ имѣю честь быть,  
Готовый къ услугамъ  
Борисъ Поляковъ

22 Марта  
1873.

// л. 4 об.

---

<sup>1</sup> Запись сделана карандашом.

<sup>2</sup> Так в рукописи.